

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

OTROS PODERES ADJUDICADORES

10389 *Anuncio de corrección de errores de la resolución de Badalona Serveis Assistencials, S.A. para la licitación del servicio de ayuda domiciliaria a los usuarios de los servicios sociales municipales de Badalona.*

En relación con el anuncio de licitación n.º de expediente BSA 8/16, publicado en el BOE n.º 14, de fecha 17 de enero de 2017, se modifican los siguientes puntos:

Primero.- Se amplía la fecha para la finalización en la presentación de ofertas: Queda sin efectos la fecha de 20 de febrero de 2017, la fecha límite para la presentación de ofertas es el 7 de marzo de 2017 antes de las 14:00 h.

Segundo.- Se modifica la fecha de la sesión de apertura técnica (Sobres B): Queda sin efectos la fecha 9 de marzo de 2017, la fecha para la apertura de los sobres B será el 24 de marzo de 2017, a las 11:00 horas en la Plaza Pau Casals, 1-08911-Badalona.

Tercero.- Modificar la publicación en la Plataforma de contratación pública de la Generalitat de Catalunya relativa al presupuesto de licitación donde dice 7.539.873,72 IVA incluido (21%) tiene que decir 6.480.552,62 € IVA incluido (4%).

Cuarto.- Publicar esta resolución de corrección de errores en la Plataforma de contratación pública de la Generalitat de Catalunya y en los diarios oficiales que correspondan.

Badalona, 15 de febrero de 2017.- Sra. María Pilar Agel, Gerente de Badalona Serveis Assistencials, S.A.

ID: A170011669-1